Opgave 4

16 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste voordelen zijn:
—  Werknemers (die ook aandeelhouder zijn) zijn meer gemotiveerd om
zich in te zetten voor het bedrijf.
— aantrekken en behouden van talent
— betrokkenheid van werknemers vergroten door inspraak te geven in de
besluitvorming

per juist voordeel

17 maximumscore 2
« studiefaciliteiten
+ want die vergroten de kwaliteit van de werknemers

18 maximumscore 2
= |Informatierecht
+ Instemmingsrecht

19 maximumscore 4

« op 1januari 2022 maandloon 3.003,26 x 1,015 = 3.048,31

3.048,31 x12x 1,16 =42.432,48 2
(42.432,48)
» uurloon = 220 = 20,40

14 x 8 x 20,40 = 2.284,80
42.432,48 — 2.284,80 = € 40.147,68 2

Opmerking
Per fout 1 scorepunt in mindering brengen.



